



Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО организовали для юнармейцев и кадет мероприятие, посвященное памятной дате - Дню неизвестного солдата

3 декабря в России отмечается памятная дата – День Неизвестного Солдата – в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами.

Накануне памятной даты сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу организовали для юнармейцев и кадет школ г.Салехарда открытый урок в экспозиционно- выставочном комплексе ГКУ «Центр развития внешних связей».

Научный сотрудник культурного учреждения Павел Нечухин познакомил юных патриотов с историей основных наград Российского государства, центральное место среди которых занимает Орден Андрея Первозванного. Рассказывая об орденах и медалях, лектор акцентировал внимание ребят на награжденных личностях и их героическом вкладе в развитие государства и его безопасность.

Блестяще справившись с вопросами итоговой игры-викторины, кадеты и юнармейцы еще раз показали свой интерес к истории Родины.

Офицеры регионального управления СК на постоянной основе оказывают помощь и поддержку образовательным учреждениям в деле патриотического воспитания школьников.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



02 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1842359>